1 Ex;‘(:\)% Z i

B o
U) Calcnlche Ane Feened Qmmﬁf Cu\flfﬁfw ;
Sl bkt (B, ol LEE). 3 Vi
S R e

fronet - Secret,

e

e

Sy
+ 47 E*

M
l= 30 b ({0 25€)

— e
dt a\) F_’/.l,/,ij'z
(Trattdbe

(B‘ = ('.[ (;\( Zl?-é) |wz({)” = %ét — \)-T-! GQ

.-'.' { e T \\T {_1{_
B
Z
£ i,q_l_‘f;‘: ] i
‘ff_ e “'.'.d_'
'.\ L) i
A / "i%u— T": )
< - \ i | /
Ry 2
—+ o ,j fﬂ
- Zb kel =) [\f = (fz‘,btl, "2}90\&,, Hn?)
'/“"rﬂ_—__’___—’_ 3 I

J o it Pkt 1 pat v 4k






A

o o TR g
| B.WS) (Twe MX}

Y (5)= (agqscqs, psth LS,

Ve o272 B,w Consiant. [ |

Glale o, € S5 15 On aﬂ‘c-&n&i‘l\ ?mw@«l—w : (f!,ualu{‘t ‘nti_
FMAe,('» Gra\me A CAFVatwre Yorsion of Y ot aA 28 l-brub posat.
\Ven 5 Fremek - Serreb i s ensSe.

Clow that fr Switable ab  We G@n  Find st o canwe  With any
B‘R\fﬂm (.0-‘\5’\'—5{“" ‘kUF'SIon C\f\é\ Caps'\"aﬂ\’ ‘Z)Ob.(’HU'€ C,uru‘o\)t'uﬁé';.

S ordmgtn = sl =1

~¢
(('-f—‘-.
1
"x‘
.
_‘—
b
r\J
£
Ja
[
!

/—L—/
— (N = -
1J 9\2' + |) F
( 5\ ; \
] = - QA Sin LD 7 AW Cos WS ) Lw /}_,

- S 2 u
L(N = ("'U\{,\J LsSWs , "W Sins i o)

CA
K= b y e idy
arrb?

N = (H"-Ub WS =51, o)

&: (%ws‘mws ’ “BNCO_H,JS ; aw)

=







(’?)S..WODQ L 0 o

. s h
st e raau\ CVE (M’\" >
00 (= W)
3 o . ~ tl
W ' I (f;‘?m fm”"‘*’““—’-*- Shostas ) Ao
i = u Y{ 31 ce (@b B 2!
e WAEYEL:
_///““ ‘I
| - s Al
M S be M W‘c,[lm‘bfh\ PMM’!&F S= _S{.‘ l]y!ﬁﬁ' o de |
T i
e of ds |
Y = 5o = = St l
At e SRR O |
z 2
) o (&5 A 2 B \2
A e L TS » g W
3 < ;
- 5 ar . & g5 Wi Suel e G uN
y _'.Q’ - - ﬂ_“‘ _—H':_ ¢ 3’_},2
at AS S G (N &-,}3 La\& NE K(}‘Té z8 )]
¢
V295 4 AW . s\ ¢
\ : gl - '
/ \g / At e |
M }\:_— - )i N AY rvy\ [\1
%
o = K D = WY xy" ) = W I~ K




§

= T, Ny = Ep gl

Sitate. Cp.) Ty aova e th posihve , We (o
onclude. ot Cﬁg_‘f Ty owd Mf@; N}’.

B, - E W TS TR = Ty
So "_I,;;':-‘..TY;

ﬂ)lrfwka;ﬂ%g tels  w *L\od; Ka M,@ = 4y Ny
and S0 Ks= Ky.

9o 6 RS ond Unigeneds of ey  (ulk
OarUatwe ond orsivn , de  Cwves T oand R
(a0 b o *‘rm»;lmﬁor\)

Pf‘@d O\hé@l |
s |




et ¢l R

e T oo e

| c / I X“) =it "’1 = R* ) We  dufferesn ate H -. o

= (V6 =t ). Y (5)

Q) O
@) o = wel 1 2O ¥ (s) o
G) O = LY AG) # X Y'(s).y"s) +‘&(?fs)~f°)-3'a){ |

Q&Jrﬂiﬂg Lz) '.

0=2 +4«2U(>)—?7-|\[ o = =(rl-¢) *N

Lewn Sy (B

D)
= 7
, _;
" wt(¥ls) =) b
/
S St
KT
=_r’t
% bom (V) We  obtai? (}/(5>“ €>'I =

e , We \wf(/ .

L-T j N { _[{)? ‘D (AN Or)ﬂr\ﬁ N0 rmq\




R = V() + rNE ol s ey S

o |
B =7 » o' Nt (2B A bl ) Bl B
- |
N 0 ks f( g T,r’é -= O-
'Tﬁoﬁmbt%‘ﬁ: ] ~ v K )
fudbcens: T + '’y ¢“¢ = p

D“W"‘"‘)ﬁ"‘“tﬁ ¥) gives O =" + it (rie/+ et )

ﬂ“{ fj{ (r'r(—,'/-:- r#{;) = .ﬂrz(‘(‘I — . S
AR :
2r'¢e
39wy L\ave /5‘ = ?(5)“? 22cie N+t S

= NO-pl= 24 (9} = @?




